11Iro

Umsi: HUKOJIAU
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2004 22:32:45

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 27.12.2004 21:55:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6930/answer/6931




YBaxaemruitt Hukomnaii! Eciu y Bac umMeioT MecTo ocTphle 601 (IIPEIoNoXUTEILHO B 0071acTH
no4eK), To Bam Heo6xoauMo Kak MOXKHO ObICTpee 00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa AJIS
HEeIOCPeICTBEHHOTO 0CMOTpPa, 00Cc/iemoBaHus ¥ iedeHus . [lueta 3aBUCUT OT 3a00JIeBaHUS, U OHA
MMeeT TOJIbKO BCIIOMOTaTeJIbHEIM XapaKTep, HO HUKAaK He OCHOBHOM, X HE MOXKET 3aMeHUTh JIeYeHU .
He 3aTsaruBaiiTe BU3UT K yposory! ITummure, 6yay pag Bam moMoys.



